

爱犬撒欢儿坠河 主人救狗溺亡

狗主人不会游泳拽腰带下水出事;亲属称其爱犬如命

本报综合消息 “为了救一条狗，他搭了一条命。”7月31日上午11时30分许，北京市左安门桥护城河边，伴着撕心裂肺的呼喊声，多位路人摇着头叹息。

一名59岁男子带着狗遛弯，小狗玩耍时掉入护城河，男子救狗心切也跳入河中。赶来的人们将男子和小狗拽上岸，小狗获救，狗主人溺水身亡。

泰迪犬河边玩耍落水

护城河边吹葫芦丝的老者目睹了落水过程。

他回忆，当日上午10时许，一名50多岁的男子开着电动三轮车来到护城河边，三轮车后座上窝着两只小狗。男子把两只泰迪犬抱下车，一只灰色，一只棕色，“两只小狗撒欢儿，汪汪叫”。

两只小狗玩耍的地方紧贴护栏，护栏外就是两米多深的护城河。

“深灰色的小狗掉进河里。”目击者说，小狗是从护栏缝隙中坠入河里，在水里不停扑腾。

狗主人拽腰带下水沉没

见到狗掉到河里，狗主人急忙脱下衣裤，只穿裤衩下水救狗。

“在河里，他还说水不深……”目击者说，男子将腰带一头拴在护栏上，手拽着另一头下水。河水没到男子胸部位置，他一手拽着腰带，一只手够向约一米外的小狗。

水里的小狗见到有人下来，又向河里游去。

男子又往河里蹭了蹭，此时拴在护栏上的腰带断了，男子滑向河中心。

“看他咕噜咕噜开始喝水，我才喊‘哎哟你不会水啊’。”目击者说。

消防员腰拴绳索打捞

岸边几个人都不会游泳，有人跑向附近消防队求救。

事发地20米外，就是龙潭湖消防支队。

中队长樊浩浩称，上午10点30分许，有市民跑来求救。9名队员带着救生衣、救生圈等赶到现场，“我们到的时候，男子已沉入水中，水面上只能看到微小气泡。”

一名消防队员腰拴救援绳下水搜救，先是摸到落水男子的脚，但由于落水男子较重，一人无法完成打捞。随即，另一名消防队员也拴着救援绳下水，用救援绳绑住男子脚踝。岸上的消防队员拉住绳索，水下两名队员举起男子，合力将其托上岸。

打捞完人后，水中的消防队员又将水中的小狗救上岸。

泰迪犬获救 狗主人溺亡

樊浩浩说，男子被打捞上岸时，“颈部发紫，腹部鼓起，已经没有呼吸了”。

消防队员迅速给男子进行人工心肺复苏，但还是没能挽救他的生命。随后，赶到的民警也在现场进行勘查。

31日上午11时30分许，溺亡男子的亲属赶到现场，见到裹着白布的男子遗体和一条断裂的棕色皮带，随即瘫倒在地痛哭喊。

遗体旁是一个电动三轮车，后座上卧着两只泰迪犬，安静地看着躺在地上的主人，其中一只灰色小狗浑身仍是湿漉漉的。

溺亡男子亲属称，死者姓闫，今年59岁，“平时爱狗如命”。(黄颖)

浙江3.2万人因旱饮水困难

新华社杭州8月1日电 (记者 岳德亮)受高温干旱影响，浙江省局部地区发生旱情。据省防汛防台抗旱指挥部8月1日通报，目前该省的杭州、温州、湖州、金华、衢州、台州、丽水等7个市34个县(市、区)受旱，因旱导致3.2万人饮水困难。

今年以来，浙江省降水量较常年偏少，特别是7月1日“出梅”以来，出现持续高温少雨天气，局部地区已出现旱情。目前，浙江省内主要江河干流水位比正常水位偏低，但均未出现断流或低水位影响航运现象。钱塘江干流流量尚未影响杭城城市供水。

据了解，近期浙江省大中型水库蓄水量平均每天减少0.9~1.1亿立方米，不考虑下阶段降水情况，全省主要供水水库一般能保证50~80天正常供水需求。

鉴于严峻的抗旱形势，浙江省各级防指成员单位积极行动，迅速投入抗旱减灾工作。据浙江省水利厅相关负责人介绍，自7月下旬起，乌溪江引水工程已开始由衢州向金华供水，浙东引水工程萧山枢纽已开始引水向杭州、绍兴、宁波、舟山供水，舟山大陆引水等跨市引水工程都已投入运行。

郴州市公安局：邓正加系外力诱发脑部畸形血管破裂死亡

据新华社电 郴州市公安局7月31日晚通报，法医根据尸体检验情况及中山大学法医鉴定中心病理组织学检验结论综合分析认为，7月17日在与临武县城管人员冲突中不幸身亡的瓜农邓正加，系外力作用诱发脑部畸形血管破裂出血死亡。

郴州市及临武县有关方面31日晚间通报了邓正加的最终尸检结论。通报说，根据尸体检验所见及法医病理组织学切片检验结论，郴州市公安局法医综合分析认为，死者邓正加头、颈、肩部等处皮肤软组织损伤程度相对较轻，为非致命伤；邓正加系因外力作用诱发脑部畸形血管破裂，致双侧大脑额颞顶部及左侧小脑部蛛网膜下腔广泛性出血死亡。

7月17日，临武县城管工作人员在执法过程中，与该县南强镇莲塘村村民邓正加夫

妇发生冲突，邓正加不幸身亡。7月18日，郴州市公安局法医在市检察院工作人员、临武县南强镇莲塘村干部和死者亲属等的见证下，对死者邓正加的尸体进行了检验，并提取了相关脏器组织，连夜送往中山大学法医鉴定中心进行法医病理学组织切片检验。

郴州市与临武县有关方面介绍，事件发生后，郴州市、临武县公安局立即成立专案组，组织开展现场勘验、走访调查、尸体检验和审讯工作。公安部门表示，将综合尸检意见，进一步深化对知情人的调查，固定证据；进一步加强对犯罪嫌疑人的审讯，厘清责任；进一步加强与检察机关的协作，密切配合。坚持以事实为依据，以法律为准绳，不枉不纵、快侦快结，及早将本案移送检察机关审查、起诉。

南海伏季休渔结束 海南9000余艘渔船解禁

新华社海口8月1日电 (记者 夏冠男 张玉洁) 8月1日12时起，为期两个半月的南海伏季休渔结束。记者从海南省海洋与渔业厅获悉，海南省9007艘休渔船和347780名渔民将可前往休渔海域进行捕捞作业。

8月1日中午，海南渔业大县临高县在新建成功的武莲渔港举行了隆重的开渔仪式。记者在现场看到，12时一到，仪式现场热闹地放起鞭炮，橘、黄、红三色舞狮队一起舞动。港口里引航船船头挂着大红花，两侧排列了上百艘渔船，纷纷挂起彩旗，渔民和民众们在船头欢呼喝彩。临高海洋与渔业局副局长邓朝林告诉记者，武莲渔港开港降低了本地渔民的补给成本，提高了临高渔业的基

础设施水平。

据了解，南海伏季休渔制度已进入第十五个年头，休渔海域为北纬12度至“闽粤海域交界线”的中华人民共和国管辖南海海域(含北部湾)。今年休渔期间，海南省海洋渔业部门加强了对渔船休渔情况的监控，海南省海洋与渔业监察总队派出渔船加强对重点海域的巡查工作，较好地维护了海上渔业生产秩序。另外，海南省还下拨各市县60万元困难渔民补助，帮助困难渔民。

由于今年第9号热带风暴“飞燕”即将对海南造成影响，海洋渔业部门要求渔船回港避风。临高、琼海等地部分渔民告诉记者，等“飞燕”影响结束后再开赴南海进行生产作业。

广州白云机场正式启动“72小时过境免签”政策

新华社广州8月1日电 (记者 陈冀) 广州白云机场8月1日起正式对欧美、日韩、澳新等地区的45个国家旅客实施72小时过境免签政策。

广东是继北京、上海之后，中国第三个实施72小时过境免签政策的地区。根据该项政策规定，持有前往第三国联程机票和签证的前述45个国家公民，途经广州白云国际机场中转前往第三国时，不需申请中国签证，即可离开广州白云国际机场，在广东省内自由活动，过境停留72小时。

广州“手拉手之旅”旅行社经理肖双贵

说：“这个月，我们已经接到了5批共约30名过境旅客的旅游预定。”据肖双贵预计，72小时过境免签政策将使公司的业务量增长20%左右。

业内人士指出，“72小时过境免签”政策将吸引更多国际旅客从广州中转并过境停留，将有力推动白云机场大型国际航空枢纽建设，同时可拉动广东旅游、商贸、会展、酒店、餐饮等相关产业增长。据测算，该政策有望为广东带来近50亿元人民币的直接旅游消费。

福建处理22名公务员考试违纪人员

新华社福州8月1日电 (记者 董建国) 记者从福建省公务员局获悉，在福建省2013年度录用公务员考试中，有22名报考者因违纪受到处理。其中2人因替考、1人因串通或组织作弊，终身不得报考公务员。据悉，这是福建省首次采取对外发布公告的形式，公布公务员录用考试中的违纪行为和处理结果。

根据处理结果，林某、秦某、苏某3人终身不得报考公务员。其中，林某、秦某2人因为违反《公务员录用考试违纪违法行为处理办法(试行)》的第八条第二款“由他人替考或

者冒名顶替他人参加考试”被处理；而苏某则是因为被认定为串通作弊或者有组织作弊。

另外19人被取消此次考试资格，并且5年内不得报考公务员。其中，7人因为使用禁止自带的通讯设备或者具有计算、存储功能电子设备受到处理；通过国家公务员局考试录用司《行测》雷同卷甄别，10人被认定为“串通作弊或者有组织作弊”，受到从轻处理；还有1人因恶意注册报名信息、1人有其他严重违法违纪行为受到处理。

鲜花寄托哀思



8月1日，韩国亚洲航空公司214航班3名遇难中国乘客——浙江江山中学王琳佳、叶梦圆、刘易苋同学追思仪式在江山市殡仪馆举行。韩国亚洲航空公司214航班7月6日降落旧金山国际机场时失事，两名江山中学女学生丧生，另一名女学生7月12日伤重不治。

新华社记者 韩传号 摄